YPABHEHHUE
OKPY/,KHOCTH

dparMeHT ypoKa reomeTpun 9 KJjacc.
Opranuszanus 00IIEKJIACCHON IUCKYCCHH.

Yuureas MOY COILI Nel r FOpro3anb
Ko03enko Einena EBrenneBna.




I[TOCTAHOBKA ITPOBLJIEMBI.

BceM M3BECTHO, YTO PEIICHUEM YPaBHEHHS C IBYMS
IICPEMEHHBIMM HA3bIBAIOT Hapy 4Kcel (X;y), KoTopas
YIOBJIETBOPSET YTOMY YPaBHEHHIO.

Ecin Mbl H300p3anM BCE MHOKECTBO PEIICHUIN
HEKOTOPOI'0 YPABHEHUS HA KOOPAUHATHOM TUIOCKOCTH, TO
OJYyYHM IrpaduK JAHHOIO YPaBHECHHS.

3ajlanue:

Ha crenyroiem ciaizie 3anucanbl ypaBHeHus. Kakue
GUrypbl OHH 3aJal0T Ha IIOCKOCTH?




O

3x+y+9=0 ITOJICKa3Ka
(3x+y+9)(2x-3)=0 IIOJICKa3Ka

(x-2)*+(x-6)*=16 TIOJICKa3KA

o2t (S

cDHeo0 (T

(x+4)*+(x2-4x+4)=16 [N
cnec0

T




YPABHEHHE: 3X+Y+9=0

VYpaBaenue Buaa ax+by+c=0, roa a,b,c-uncaa
HaspIiBaeTcs JIMHEWHBIM YPABHEHUEM C ABYMSI
IIEPEMEHHBIMU X U Y.

a=3 b=1 ¢=9

[ padkoM JIMHEMHOTO YpaBHEHMS SIBISICTCS MpsMas.




I'PAOUK YPABHEHUSA: 3X+VY+9=0
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BepHyThCS K 3a1aHUTO.




VPABHEHME: (3X+VY+9)(2X-3)=0

[IpousBeneHrE ABYX UM HECKOJIBKUX MHOXKUTEIEU PABHO
HYJIFO, €CJIH XOTS ObI OJIMH M3 3TUX MHOXUTEJICH paBeH
HYJIFO ,a JIPYTOM ITPU 3TOM CYIIECTBYET.

(3x+y+9)(2x-3)=0

3x+y+9=0 wnnm 2x-3=0
y=-3%x-9 2x=-3
x=-1,5

[ paduk 1aHHOTO ypaBHEHUS — JIBE MEPECECKAOIIUECS
psIMBIE.




[ PAOUK YPABHEHN
(3X+Y+9)(2X-3)=0
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YPABHEHMUE: (X-2)*+(X-6)?>=16

YpaBHEHUE BUA
(x-2)*+(y-b)*=R”
SIBasieTcsl ypaBHEHHUEM OKPYKHOCTH, Iie (a;b)

KOOPJAMHATHI IICHTPa OKPYKHOCTH, R-pagnyc
OKPY>KHOCTH.

Jliist nanHoro ypaBHeHud (2;6)- nienTp okpyxkuHoctu R=4.




['PADV

K YPABHEHNA:

(X-2)?+(X-6)*=16
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VPABHEHME: VY=(X-2)%+4

YpaBHEHUE BUA
y=x*
SBJISICTCSI YPAaBHECHUEM HapaOOIbI.

JlaHHO€ ypaBHEHHUE 3aJ1a€T NapadoIy, HOJTYYECHHYIO U3 Y=

x? CMeIleHreM Ha 2 eIHHUIIb] BIIPABO U HA 4 €IUHUIIBI

BBEPX.




[PAOUK YPABHEHUS:  V=(X-2)*+4
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YPABHEHUE: (X-2)%+(X-6)?=0

YpaBHEHUE BUA
(x-2)*+(y-b)*=R”
SIBasieTcsl ypaBHEHHUEM OKPYKHOCTH, Iie (a;b)
KOOPAWHATHI IIEHTPa OKPYKHOCTH, R-pagnyc
OKPY>KHOCTH.

Jlitst nanHoro ypaBHeHus (2;6)- nentp okpyxuoctu R=0.
Tak kak R=0, To rpadukxom sBIsgeTcs Touka ¢ (2;6)




['PADV

K YPABHEHUA (X-2)%+(X-6)*=0
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YPABHEHUE: X2%+V?2=16

YpaBHEHUE BUA
(x-2)*+(y-b)*=R”
SIBasieTcsl ypaBHEHHUEM OKPYKHOCTH, Iie (a;b)

KOOPJAMHATHI IICHTPa OKPYKHOCTH, R-pagnyc
OKPY>KHOCTH.

J1J1s1 JaHHOTO ypaBHEHUS

nentp okpyxkuoctu(0;0) R=4




['PADV

K YPABHEHNM

X*+V?=16
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VPABHEHUE: (X+4)*+(Y?-4Y+4)=16

- IIpumenuTe GopMyily KBajipara JABy4JI€HA BO BTOPOM
CKOOKE.

. (x+4)*+(y-2)*=16
. TTonyuyuau ypaBHEHUE OKPYKHOCTH

C HEHTPOM ( ... ;... ) H paguycom R=...




PA®UK YPABHEHU A
(X+4)*+(Y?-4Y+4)=16
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YPABHEHHUE: X%4+Y2+8X=0

1.CrpynnupoBarb OTHOCHUTEIBHO NEPEMEHHBIX X U Y.
(x24+8x)+y?=0

2.JIonomHUTE CKOOKY JI0 TTOJHOIO KBajpara.
(x*4+8x+16)+y*=0+16

(x+4)*+y?=16

[Tonyunnu ypaBHEHUE OKPYKHOCTH

¢ uenrpomM(-4;0) u R=4




[ PADV

K YPABHEHNM A

X*+V2+8X=0
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YPABHEHUE: X%+V?+4X-8Y=16

Brigenure kBagpar ABYy4IEHA OTHOCUTEILHO EPEMEHHOU
X U OTHOCUTEJIBHO MIEPEMEHHOM Y.




['PAOUK YPABHEHUSA X*+V?+4X-8Y=16
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Cnacubo 3a euumanue!




